SATELCOM S.A.

Guayaquil, 25 de Marzo de 2009

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS
Presente.

De mis consideraciones:

En mi calidad de Presidente, y por lo tanto representante legal de la Compañía "EMPRESA DE TELEVISION SATELCOM S. A.", constituida mediante escritura pública celebrada, el 7 de Julio de 1986, ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el 30 de Septiembre de 1986, y en cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 21 de la Ley de Compañías, me permito comunicar a Ustedes, que con esta fecha, en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía por mi Representada, se han Registrado las Cesiones y Transferencias de acciones, según el siguiente detalle:

CEDENTE	CESIONARIO	ACCIONES N	Nº ACCIONES	TITULO	VALOR
PROEMPRES, PROMOCIONES EMPRESARIALES S. A. RUC: 0990153795001	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		0000001 – 5'8	382.500 49 \$	235,300,00
TELESAT S. A. RUC: 1790832910001	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		5'882.501 – 10	'407.500 50 \$	弱 181000,00
T.V. MAX S. A. TIVIMAXSA. RUC: 1790781224001	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		10'407.501 1	4'932.500 51 \$	
AQUA SERENA COR- PORATION	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		14'932.501 – 1	6'742.500 52	\$ 72.400,00
ARCH TRADING CORP.	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		16'74.501 – 17	738.000 56	\$ 39.820,00
SANTA DANIELA S. A.	SERVICIOS DE TELEVISION POR Y TELECOMUNICACIONES STCT RUC: 1792169151001		17'738.001 – 1	8'099.999 55	\$ 14.479,96
SANTA DANIELA S. A.	TEVECABLE S. A. RUC: 1790896269001	1	- 18'	100.000 55 \$	0,04

Las acciones que anteceden, son de US \$ 0,04 centavos de dólar cada una, y la nacionalidad de Cedentes y Cesionarios es ecuatoriana, a excepción de AQUA SERENA CORPORATION, SANTA DANIELA S. A., que es panameña, y ARCH TRADING CORP. Que es de Inglaterra.

El Expediente de mi Representada, es el # 43.739 - 86.

Particular que, pongo en conocimiento de ustedes, para los fines de Ley correspondientes.

Atentamente,

SR. JORGE BENITO SCHWARTZ REBINOVICH

PRESIDENTE C.C. # 170846148-6.

MPP 15/12/08.